

Tento týden oslavil narozeniny jáhen Michal Nesvadba. Za jeho nezměrnou službu mu se srdce děkujeme a vyprošujeme Boží požehnání, zdraví a spokojenost do dalších let.



Bděte a modlete se v každé době“ (Lk 21,25-28.34-36)

Dnešní evangelium začíná výčtem přírodních událostí, které v lidech vzbuzují úzkost a strach z budoucnosti. I naše generace je

velmi vnímavá k přírodním katastrofám, změnám klimatu nebo vojenským či politickým hrozbám, o kterých jsme každý den informováni sdělovacími prostředky a sociálními sítěmi. Lidé se utápí v úzkosti a existenciální nejistotě, která je paralyzuje. Dnešní člověk nevnímá eschatologický rozměr života, a tak žije bez naděje. Jedinou obávanou „životní jistotou“ je pro něj ve svém důsledku pouze smrt.

Přesně opačný postoj nabízí svým učedníkům Kristus. Nenalhává nám, že svět bude vždy jednoduchým a krásným místem k životu, ale upírá naši pozornost k okamžiku vykoupení. Setkání s Pánem má být vyvrcholením našeho života, naší nadějí, touhou i radostí. Proto má křesťan se zdviženou hlavou vyhlížet Pána a těšit se na setkání s ním, i když všichni propadají úzkostem. Zároveň ale nemáme zapomínat na to, že jsme povoláni ke svatosti již nyní, což se má odrážet v našem každodenním životě. Abychom mohli obstát, vyzývá nás Ježíš: „Bděte a modlete se v každé době“ Nadcházející adventní doba je tím pravým časem k naplnění jeho slov.

jáhen Lukáš

Ministrantský výlet

Listopadová ministrantská výprava nás zavedla na četnickou stanici v Chlumci nad Cidlinou, kde jsme se seznámili s nelehkým životem strážců zákona v období první republiky. Naším druhým cílem byl zámek Karlova koruna, kde jsme viděli (na obrazech) koně doslova ze všech stran, i když nejzajímavějším objektem zámku se ukázalo velké zdobené zrcadlo ukazující, který ministrant je na světě nejkrásnější... Při cestě zpět jsme se pomodlili v místním kostele sv. Voršily a z auta zahlédli pomník selského povstání sedláků u Chlumce. *jáhen Lukáš*



Advent

Má především svůj duchovní obsah. A tím je nejen příprava na Vánoce! Vyzývá nás k setkávání se s Kristem v našem každodenním životě a připravuje nás na jeho slavný druhý příchod. V biblické knize Zjevení svatého Jana říká Ježíš: "Hle, stojím u dveří a klepu. Kdo uslyší můj hlas a otevře dveře, k tomu vejdu a budu jíst - já u něho a on u mě" (Zj 3,20). Tyto dveře našeho srdce mají jen jednu kliku - zevnitř. Kristus je ani nevylomí, ani nevypáčí. Zevnitř je můžeme otevřít jen my...Prožít plodně adventní dobu znamená nově se setkávat s Bohem, který nabízí naplněný život a cestu dál. Přijmout výzvu adventu znamená vycházet mu v ústrety, obracet se k němu, pozvedat k němu své oči, smířit se s ním a s těmi, kdo jsou kolem nás a odhazovat všemožnou zbytečnou přítěž, která nám znemožňuje jít po jeho cestách...

Jak jen toužím, abys prožil advent.

Jak jen toužím u tebe bydlet, žít důvěrně s tebou a sdílet všechna tvá břemena. Vždyť ti jdu vstříc ve všech tvých přáních. A přece jsem ti ještě nikdy nesměl žádné splnit. Já, tvůj Bůh.

Jak jen toužím, abys prožil advent. Jak jen toužím znovu se zrodit ve tvém městě, tvé ulici, ve tvém domě a ve tvém srdci. Vždyť ti jdu vstříc od věčnosti k věčnosti. Ale hledám jen tebe. Já, tvůj Bůh

www.vira.cz

Informace z farnosti:

Sbírka

V neděli 1.12. je sbírka určená na opravy kostela.

Advent

První neděle adventní připadá na neděli 1.12. Při ranní mši svaté proběhne tradiční žehnání adventních věnců.

Roráty

Budou každou středu od 6:00, první roráty proběhnou ve středu 4.12. Po rorátní mši svaté jste srdečně zváni na tradiční snídani na faře.

Adventní brožura

Vzadu na stolečku je k rozebrání adventní brožura. Texty do letošní adventní brožury napsali věřící lékaři, tedy muži a ženy, kteří ve své profesi denně usilují o překonávání přirozených slabostí lidského těla i duše, zároveň nacházejí životní rovnováhu právě v Kristu.

Dětská mše svatá a Misijní klubko

V neděli 8.12. bude ranní rytmičká mše svatá. A po mši bude setkání Misijního klubka na faře.

Mikulášská besídka

V neděli 8.12. od 15:00 bude na faře pořádaná Mikulášská besídka, kde doufáme v návštěvu z vyšších míst nebeských a andělských. Zapisujte prosím děti do připravené tabulky vzadu na stolečku. Horní věková hranice pro děti je 10 let. Děkujeme za pochopení.

Adventní duchovní obnova

Letos bude adventní obnova v termínu 13.-14.12. a povede nás P. Ivo Kvapil. Zpovídání bude v sobotu 14.12.

Adventní aktivita pro děti



Misijní klubko připravilo pro děti naší farnosti adventní dopis. V něm jsou osloveny děti k přípravě na narození Ježíše. Při splněním úkolu si budou děti moci vzít připravenou ozdobu a ozdobit stromečky u betléma. Připravený dopis, misijní adventní kalendář a ozdoby budou každou neděli připraveny vzadu na stole u betléma.

Přejeme příjemné prožití adventu.

Apoštolát modlitby na prosinec 2024

Úmysl papeže

Za poutníky naděje

Modleme se, aby nás nadcházející jubilejní rok posílil ve víře, pomohl nám rozpoznat uprostřed našich životů vzkříšeného Krista a proměnil nás v poutníky křesťanské naděje.

Národní úmysl

Za osamělé

Modleme se za ty, kdo jsou sami, aby prožili Boží blízkost a požehnání..

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

Liturgický týden od 1. prosince 2024 do 8. prosince 2024

NEDELE 1. prosince	1. NEDELE ADVENTNÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Za + Otílii Házovou a za živé a zemřelé členy rodiny</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ja	Svátost smíření
		18.30			
PONDĚLÍ 2. prosince					
ÚTERÝ 3. prosince	Sv. Františka Xaverského, kněze	17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za farnost</i>
STŘEDA 4. prosince		6.00	BM	Ja	
ČTVRTEK 5. prosince		17.30	AK	Ja	Svátost smíření
		18.00	BM		<i>Za sv. otce, biskupy, kněze, jáhny, bohoslovce a nová kněžská povolání</i>
PÁTEK 6. prosince	Sv. Mikuláše, biskupa	17.30	AK	Ja	Adorace + Svátost smíření
		18.00			<i>Za pracovníky Oblastní charity Trutnov a domácí hospic</i>
SOBOTA 7. prosince	Sv. Ambrože, biskupa a učitele církve	8.30	BM	Jo	Bohoslužba slova
		15.00	Pilníkuv	Ja	
NEDELE 8. prosince	2. NEDELE ADVENTNÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ja	<i>Za + Miroslava Doubice a rodiče</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ja	Svátost smíření
		18.30			

Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz; URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz